

Universidad de Guadalajara

H. CONSEJO GENERAL UNIVERSITARIO

RG/IV/749/2008

Mtra. Ruth Padilla Muñoz Integrante de la H. Comisión de Hacienda del H. Consejo General Universitario Presente.

Por este medio y con fundamento a lo establecido en los artículos 27, 35 fracción II y 40 de la Ley Orgánica, y artículos 51, 54 y 64 del Estatuto General, ambos ordenamientos de la Universidad de Guadalajara, me permito convocarla a la Sesión de la Comisión de Hacienda del H. Consejo General Universitario, que se celebrará en la Sala de Ex Rectores de la Rectoría General (Av. Juárez No. 975), a las 11:00 horas, del Lunes 25 de agosto de 2008, la cual se desarrollará de acuerdo al siguiente:

ORDEN DEL DIA:

 Presentación y entrega a los integrantes de la H. Comisión de Hacienda del H. Consejo General Universitario del "Proyecto de Presupuesto de Ingresos y Egresos 2008 (Ampliado) de esta dasa de estudios".

"PIENSA" Y TRABAJA"

Guadalajara, Jalisco, Viernes, 22 de/agosto de 2008

CARLOS JORGE BRISEÑO TORRES
PRESIDENTE

JOSE ALFREDO PEÑA RAMOS SECRETARIO DE ACTAS Y ACUERDOS

CJBT/pmrs

UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA OFICIALIA DE PARTES

RECIBIÓ:

acanin delle

FECHA: 23 de 29057

Av. Juárez N° 976, Piso 11, S. J. C. P. 44100. Tel. directo: 3134-2243 Commutador: 3134-2222 Exts. 2428, 2421, 2243, 2420 y 2457 Fax. 3134-227 Guadatajara, Jalisco, México http://www.hcgu.udg.mx